

自驾游，别让惊险“上演”

□记者 许晓洁 文/图

这是一个适合出游的季节：内蒙古呼伦贝尔大草原美不胜收、青海门源的油菜花花开正艳、青岛的沙滩浴场是避暑的好去处……因此很多有车一族选择自驾游。打开微信朋友圈，几乎满屏都是朋友晒出的自驾游照片，她去了成都，他去了西藏，那满屏的美景、美食是不是挠得你心里直痒痒？

如果你也想自驾游，那下面这些经验你可得学学，这些都是车友们拿难忘的经历换来的。



自驾游车队

车后的大货车，突然爆胎

惊险指数：★★★★★

市民杨先生经常开车外出，驾驶经验可谓非常丰富，可那一次的经历，着实让他后怕。

那天他一个人开车去武汉，走的是高速公路，到了下午一点多，他有些倦怠。他看到前面有一辆大货车在行驶，一开始他并没有打算超车，后来不知道怎么回事就迷迷糊糊超过去了。超车没一会儿，杨先生就从后视镜中看到那辆大货车突然爆胎了。“当时我瞬间就被吓醒了。”杨先生说。

点评：进口大众洛阳中豫店试乘试驾专员郭晨龙说，不管在哪儿行驶，都要跟大货车保持一定距离。大货车爆胎或刹车失灵，造成

的后果可能非常严重。

他说，很多司机在看到前面的大货车偏离了原先的行驶轨迹后会猛按喇叭。如果大货车司机是因为打盹而让车偏离了原先的行驶轨迹，那么你的举动很可能把他吓醒，大货车司机被吓醒后可能猛打方向，这样很可能发生事故。

郭晨龙建议车友在发现前面的大货车偏离原先的行驶轨迹时，先放慢车速，跟大货车拉开一定距离，然后观察它的行驶轨迹，如果发现大货车的行驶轨迹变来变去，那么通常是大货车司机在打盹，你可以通过按喇叭或闪灯的方式提醒，待大货车行驶轨迹较稳定的时候，再果断超车。

弯道超车，差点儿撞上大货车

惊险指数：★★★★☆

那天，市民张先生和他的朋友组成车队在国道上行驶。经过一处弯道时，车队中的一个朋友想超车。驾驶头车的张先生看到对向有一辆大货车过来，就故意挡了一下那个朋友的车，让他不要超车。随后张先生看到，那辆大货车后面紧跟的大货车正打算超车。“如果那个

朋友当时超了车，很有可能发生事故。”张先生说。

点评：郭晨龙说，驾车经过弯道时，不要超车。过弯道时，驾驶员的视野会受影响，此时超车很危险。如果在弯道遇到大货车，应先放慢车速，跟大货车拉开一定距离，等通过弯道后，再超越大货车。

跑着跑着，车快没油了

惊险指数：★★★☆☆

前一段时间，市民张女士和她的朋友组成车队出去玩。为了防止半路上哪辆车出问题，她们在出发前专门给车做了保养，还准备了简单的修车工具和救援物资。

可让大家没想到的是，在进入甘肃境内后，张女士突然发现自己驾驶的车快没油了。张女士说：“当时车正在高速公路上行驶，突然发现这种情况我特别紧张，因为对当地的情况不了解，我根本不知道车里的油能不能坚持到我找到加油站。”不得已，车队里的另一辆车陪着张女士

的车一起下了高速公路去找加油站。

点评：东风悦达·起亚洛阳悦达店市场部经理王卫东说，如果要出远门，建议车友提前把油箱加满，如果对行程不熟悉，那么路上看到加油站的时候最好补点儿油。有的车友特别相信车上显示的续航里程，当看到显示的续航里程差不多足够自己跑到目的地时，就会忽视加油。殊不知续航里程是根据你当前的驾驶情况和车内的油量算出来的，一旦驾驶情况有变，续航里程也会发生变化。

跑着跑着，掉队了

惊险指数：★★★☆☆

刘先生每年都要跟朋友组成车队出游，自驾游经验比较丰富，可那次去天津的路上，他竟然掉队了。刘先生说，那一路，车队里的车都在比速度，随意超车，最后导致他的车掉了队。

点评：王卫东说，自驾游车队要有纪律性和整体性，在保证安全的前

提下，最好按顺序排列，中途不要随意超车。他说，头车负责指挥，给大家探路，然后把路况信息告诉其他车辆；尾车负责观察前面车辆的情况，及时把信息反馈给头车。

如果中途大家随意超车，那么车队就可能走散，万一哪辆车出现问题，其他车想给予援助就很难。



7月19日，由长安汽车及洛阳长安汽车4S店共同举办的“我乐个趣”长安新奔奔洛阳上市发布会，在新都汇购物公园举办。长安新奔奔是长安汽车在2014年推出的一款新品，其前脸配备了大尺寸下部进气格栅，搭配造型犀利的前保险杠和灵巧的尾部，让长安新奔奔看起来时尚、动感。此外，该车还采用“Blue Core”1.4升自然吸气全铝发动机，最大功率可达74千瓦，这将带您领略非凡的驾乘体验 纪元 摄



东风标致万人团购会第二季活动7月19日郑州站、7月20日洛阳站在上千名准车主和全省主流媒体的见证下圆满落幕。此次团购会全省各城市联动，上千名客户从各市来到活动现场，东风标致携全系车型亮相，重磅推出抢购无底价活动。据悉郑州、洛阳两站活动最终以成交1100台的骄人战绩诠释了东风标致的品牌实力 风灵 摄